
Restauracja/Restaurant
poniedziałek-niedziela:

Monday-Sunday:

15:00-22:00

Koktajl bar/Cocktail Bar
poniedziałek-niedziela:

Monday-Sunday

18:00-24:00



SNACK MENU
DESKA SERÓW EUROPEJSKICH Z DODATKAMI
EUROPEAN CHEESE BOARD

85 PLN
165 PLN

Winogrona  / chutney owocowy / orzechy nerkowca / orzechy
ziemne/ pieczywo 
Grapes / fruit chutney / cashew nuts / peanuts / bread
385 g - 1 os./ 1 pers.
 461g - 2 os./ 2 pers.
Alergeny / Allergens LA/GL/OR/OZ

DESKA WĘDLIN EUROPEJSKICH    
CHARCUTERIE BOARD            

79 PLN
149 PLN

Oliwki marynowane / orzechy nerkowca / orzechy ziemne /
pieczywo
Pickled olives / cashew nuts / peanuts / bread
295 g - 1 os./ 1 pers.
560 g - 2 os./ 2 pers,
Alergeny / Allergens: GL/OR/OZ 

KREWETKI W CIEŚCIE 
SHRIMP IN BATTER

47 PLN
79 PLN

Krewetki / majonez habanero / roszponka / oliwa cytrynowa /
limonka 
Shrimps / habanero mayonnaise / lamb’s lettuce / lemon oil / lime
255 g - 7 szt./ 7 pcs.
560g - 12 szt./ 12 pcs.
Alergeny / Allergens: JA/GL/OM

SAŁATKA Z SEREM BURRATA 
BURRATA CHEESE SALAD

SAŁATKI / SALADS

Burrata di bufala / rukola / pesto bazyliowe / pomidory
koktajlowe / żel z pomidorów / chips z serów dojrzewających i
słonecznika/ pieczywo
Burrata di bufala / rocket / basil pesto / cherry tomatoes / tomato gel /
aged cheese and sunflower seeds crisp/ bread

125g, 40g, 30g, 30g, 15g, 15g, 15g, 150g
Alergeny / Allergens: LA/SŁ/GL

77 PLN

SAŁATKA Z WĘDZONYM ŁOSOSIEM I SZPARAGAMI
SMOKED SALMON AND ASPARAGUS SALAD

Łosoś wędzony / szparagi marynowane / sałata rzymska / jajko /
oliwki / suszony pomidor / winegret musztardowy z anchois/
pieczywo
Smoked salmon / pickled asparagus / romaine lettuce / egg / olives /.
dried tomato / mustard vinaigrette with anchovies/ bread

100g, 60g, 60g, 1szt. 40g, 30g, 75g, 150g
Alergeny / Allergens: RY/ JA/ GO/ GL

85 PLN

1 os./ 1 pers.

2 os./ 2 pers.

1 os./ 1 pers.

2 os./ 2 pers.

7 szt./ 7 pcs.

12 szt./ 12 pcs.



PRZYSTAWKI / STARTERS
TATAR WOŁOWY
BEEF TARTARE

Tatar z polędwicy wołowej / jajko / gorczyca / szalotka / grzyby
shimeji / ogórek konserwowy / majonez lubczykowy / majonez
musztardowy / olej szczypiorkowy / pieczywo
Beef tenderloin tartare / egg / mustard / shallot / shimeji mushrooms /
pickled cucumber / lovage mayonnaise / mustard mayonnaise / chive oil
/ bread

100g, 1szt., 5g, 10g, 15g, 20g, 25g, 35g, 10ml, 150g
Alergeny / Allergens: GO/JA/GL/ SO

CARPACCIO Z JELENIA
DEER CARPACCIO
Jeleń / vinegret balsamiczny / żurawina marynowana w
czerwonym winie / ser bursztyn / roszponka / cebulka perłowa /
pieczywo
Deer / balsamic vinaigrette / cranberries marinated in red wine / “Bursztyn”
cheese / lamb's lettuce / pearl onion / bread

100g, 20g, 5g, 10g, 15g, 20g, 150g
Alergeny / Allergens: GL/LA

72 PLN

64 PLN

TOFU TERIYAKI
TOFU TERIYAKI

57 PLN

Marynowane tofu / żel teriyaki / pasta orzechowa 
z tamaryndowcem / cykoria / piklowana rzodkiewka / olej
szczypiorkowy / pieczywo
Marinated tofu / teriyaki gel / peanut paste with tamarind / chicory /
pickled radish / chive oil / bread

100g, 25g, 50g, 35g, 10g, 10g, 150g
Alergeny / Allergens: OR/ SO/ GL

TUŃCZYK
TUNA
Polędwica z tuńczyka / ponzu / sezam / ananas / chili / majonez
z liści rzodkiewki / cytrusy / piklowana rzodkiew/ olej z liści
rzodkiewki/ pieczywo
Tuna loin / ponzu / sesame / pineapple / chili / radish leaf mayonnaise /
citrus / pickled radish / radish leaf oil / bread

100g, 5g, 2g, 35g, 35g, 60g, 10g, 5g, 150g
Alergeny / Allergens: RY/ SO/ SE/ JA/ GL

64 PLN



ZUPY / SOUPS

CONSOMME WOŁOWE
BEEF CONSOMMÉ

Ravioli z wołowiną duszoną w czerwonym winie / piklowany seler
Ravioli with beef stewed in red wine / pickled celery

 250 ml, 70 g, 15 g
Alergeny / Allergens: JA/GL/ SEL

ŻUR ŚLĄSKI 
SILESIAN SOUR SOUP

Ziemniaki / biała kiełbasa / jajko / boczek
Potatoes / white sausage / egg / bacon

220ml, 50g, 25g, 0,5szt, 5g
Alergeny / Allergens: LA/GL/JA

39 PLN 

39 PLN

KREM Z GROSZKU I SZPINAKU
CREAM OF PEA AND SPINACH

39 PLN

Oliwa koperkowa / prażone migdały
Dill oil / roasted almonds

250ml, 10g, 30g
Alergeny / Allergens: MI



DANIA GŁÓWNE / MAIN COURSES

POLĘDWICZKA WIEPRZOWA SOUS-VIDE
SOUS-VIDE PORK TENDERLOIN

Polędwiczka wieprzowa / gratin ziemniaczany z kaszanką /
szparagi / wędzona słonina z jabłkiem / sos demi glace
Pork tenderloin / potato gratin with black pudding / asparagus / smoked
bacon with apple / demi glace sauce

180g, 180g, 60g, 50g, 60g
Alergeny / Allergens: LA

97 PLN

COMBER Z JELENIA
DEER LOIN

219 PLN

Jeleń / puree z selera / marchew / ziemniaki pieczone / por /  
sos demi glace z czekoladą
Deer / celeriac puree / carrots / baked potatoes / leek / chocolate
demi glace sauce

180g, 70g, 60g, 90g, 15g, 60g
Alergeny / Allergens: LA/SEL

Schab marynowany / szynka dojrzewająca / pistacja / piklowane
liście radicchio palla rossa / kapusta włoska / puree z selera / sos
musztardowy z szałwią
Marinated pork loin / cured ham / pistachio / pickled radicchio palla
rossa leaves / savoy cabbage / celery puree / mustard sauce with
sage
200g, 25g, 20g, 90g, 90g, 60g
Alergeny / Allergens: OR/LA/ GL/ GO/ SEL

SCHAB WIEPRZOWY SOUS-VIDE
SOUS-VIDE PORK LOIN

109 PLN

KURCZAK SUPREME SOUS-VIDE
SUPREME SOUS-VIDE CHICKEN

Filet z kurczaka z kostką / puree z młodej marchwi / marchew
fioletowa / sałata rzymska / dressing anchois / grana padano /
sos drobiowy 
Chicken fillet with bone / young carrot puree / purple carrot / romaine
lettuce / anchovy dressing / grana padano / chicken sauce

200g, 80g, 60g, 60g, 60g, 30g, 60g
Alergeny / Allergens: LA/ JA/ RY/ GL

97 PLN



DANIA GŁÓWNE / MAIN COURSES

STEK Z POLĘDWICY WOŁOWEJ
BEEF STEAK

249 PLN

Polska polędwica wołowa / fondant ziemniaczany / policzek
wołowy w panko / masło truflowe / szparagi / sos pieprzowy
Polish beef tenderloin / potato fondant / panko-crusted beef cheek /
truffle butter / asparagus / pepper sauce

230g, 170g, 50g, 15g, 70g, 60g
Alergeny / Allergens LA/ GL/ JA

Polędwica wołowa / ziemniaki ratte / młode warzywa / sos
pieprzowy / sos demi-glace / sól maladone
Beef tenderloin / ratte potatoes / young vegetables / pepper sauce /
demi-glace sauce / maladone salt

550g, 120g, 120g, 35g, 35g, 2g
Alergeny / Allergens: LA/ GL

CHATEAUBRIAND (DANIE DEDYKOWANE DLA 2 OSÓB)
CHATEAUBRIAND (DISH DEDICATED FOR 2 PEOPLE)

479 PLN

KREWETKI KLASYCZNE
CLASSIC SHRIMPS
Krewetki / czosnek / masło / pietruszka / białe wino / rukola /
limonka / oliwa peperoncino / pieczywo
Shrimp / garlic / butter / parsley / white wine / rocket / lime /
peperoncino olive oil / bread

170g, 60g, 60g, 10g, 60ml, 15g, o,5 szt, 30g, 150g
Alergeny / Allergens: OM/ LA/ GL

139 PLN

ROLADA WOŁOWA
SILESIAN ROULADE 

Wołowina / kluski śląskie / modra kapusta / sos pieczeniowy
Beef / Silesian dumplings / red cabbage / gravy
*contains pork

180g, 160g, 130g, 50g
Alergeny / Allergens: GL/LA

95 PLN



DANIA GŁÓWNE / MAIN COURSES

PIECZONE SERCA KARCZOCHÓW
BAKED ARTICHOKE HEARTS
Karczochy alla romana / puree z fasoli cannellini / pestki dyni /
szpinak baby / rukola / prażone pistacje / winegret z
marynowanym zielonym pieprzem
Artichokes alla romana / cannellini bean puree / pumpkin seeds / baby
spinach / rocket / roasted pistachios / pickled green pepper vinaigrette

200g, 100g, 25g, 25g, 15g, 50g
Alergeny / Allergens: OR

95 PLN

MAKARON Z KREWETKAMI
PASTA WITH SHRIMP

Krewetki / spaghetti ala chitarra / czosnek / baby szpinak /
suszony pomidor / białe wino / masło / grana padano / prażone
orzechy nerkowce
Shrimps / spaghetti ala chitarra / garlic / baby spinach / dried tomato /
white wine / butter / grana padano / roasted cashew nuts

100g, 100g, 10g, 40g, 30g, 30ml, 25g, 25g, 20g
Alergeny / Allergens: OM/OR/GL/LA/JA

109 PLN

HALIBUT PIECZONY NA PARZE
STEAMED HALIBUT

139 PLN

Filet z halibuta / dziki brokuł bimi / słonecznik / soczewica beluga
/ sos na bazie białego wina i skorupiaków /  kawior z troci / oliwa
koperkowa / limonka
Halibut fillet / wild bimi broccoli / sunflower seeds / beluga lentils /
white wine and crustacean sauce / trout caviar / dill olive oil / lime

180g, 80g, 15g, 60g, 60g, 15g, 10g, 0,5 szt.
Alergeny / Allergens LA/OM/RY/ SŁ

TUŃCZYK
TUNA

149 PLN

Polędwica z tuńczyka/ żel sojowo-miodowy/ puree z młodej
marchewki z miso / por / wakame / żel rabarbar /  sezam / olej
sezamowy / limonka
Tuna tenderloin /soy-honey gel/ young carrot puree with miso / leek /
wakame / rhubarb gel / sesame / sesame oil / lime

170g, 20g, 100g, 70g, 35g, 2g, 10g, 0,5 szt.
Alergeny / Allergens: RY/LA/ SO/ SE



DESERY / DESSERTS

GRUSZKA
PEAR
Mus o smaku latte/ biszkopt z białej czekolady/ prażynka z
różowej czekolady/ żelka cytrynowa z liczi/ beza kawowa/ żel
cytrynowy z płatkami róży/ kruszonka z różowej czekolady.
Latte-flavored mousse, white chocolate sponge cake, ruby
chocolate crisp, lychee lemon jelly, coffee meringue, lemon gel
with rose petals, ruby chocolate crumble.

65g, 16g, 50g, 5g
Alergeny / Allergens:  JA/LA/GL/ML/SO

52 PLN

JABŁKO
APPLE
Mus chałwowy/ sos jagodowy/ sos angielski/ biszkopt
migdałowy/ serniczek cytrynowy
Halva mousse/ blueberry sauce/ English sauce/ almond sponge
cake/ lemon cheesecake

100g, 45g, 25g, 30g
Alergeny / Allergens: GL/JA/LA

52 PLN

W przypadku wegetarian, wegan, lub osób z alergiami pokarmowymi prosimy o przekazanie informacji kelnerowi,
w celu stworzenia indywidualnej propozycji. Do rachunku dla grup liczących powyżej 7 osób doliczana jest opłata
serwisowa w wysokości 10%. Aby otrzymać fakturę, prosimy o poinformowanie kelnera przed zamknięciem
rachunku.
For vegetarians, vegans, or individuals with food allergies, please inform the waiter to create a personalized option.A
10% service charge will be added to the bill for groups of more than 7 guests.To receive an invoice, please inform the
waiter before the bill is closed.

ALERGENY: SE-sezam, SO-soja, OZ-orzeszki ziemne, JA-jajka, GL-gluten, GO-gorczyca, LA– laktoza, MI-mięczaki,
MG–migdały, ML-mleko, OM–owoce morza, OR–orzechy, OZ-orzechy ziemne, RY–ryby, SEL-seler, SK-skorupiaki,  
ZS–ziarna

ALLERGENS: SE-sesame, SO-soy, OZ-peanuts, JA-eggs, GL–gluten, GO–mustard, LA–lactose, MI-molluscs,                     
MG-almonds, ML–milk, OM–seafood, OR–nuts, OZ–peanuts, RY–fish, SEL–celery, SK-crustaceans, ZS–grains
    

Lody śmietankowe / panierka panko z wiórkami kokosowymi /
trufle kokosowe / żel truskawkowy / owoce / likier Cointreau
Creamy ice cream / panko breadcrumb with coconut flakes / coconut
truffles / strawberry gel / fruits / Cointreau liqueur

90g, 25g, 30g, 45g, 30ml
Alergeny / Allergens: GL/JA/LA/ML

SMAŻONE LODY
FRIED ICE CREAM

Ganache z Cointreau / biszkopt miodowy / karmel z bergamotką /
piana cytrynowa z chili i cointreau /mini miodownik
Ganache with Cointreau / honey sponge cake / bergamot caramel / lemon
foam with chili and cointreau / mini honey cake

35g, 20g, 20g
Alergeny / Allergens: GL/ JA/ LA

54 PLN

57 PLNCYGARO
CIGAR



KARTA WIN
WINE LIST



Sublime Prosecco Brut
Apelacja: DOC Prosecco Szczep: Glera Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: DOC Prosecco Strain: Glera Type of wine: white dry
Alk. 11% vol..

Pradio Passaparola Prosecco
Apelacja: DOC Prosecco Szczep: Glera Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: DOC Prosecco Strain: Glera Type of wine: white dry
Alk. 11% vol.

Cava Mont Marçal Gran Cuvée Brut Reserva
Apelacja: DO Cava Szczep: xarel.lo, chardonnay, macabeo, parellada
Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: DO Cava Strain: xarel.lo, chardonnay, macabeo, parellada 
Type of wine: white dry
Alk. 11,5% vol.

Winnica Turnau Classique Brut
Szczep: seyval blanc, pinot noir, chardonnay Rodzaj wina: białe wytrawne
Strain: seyval blanc, pinot noir, chardonnay Type of wine: white dry
Alk. 11% vol.

Champagne G.H. Mumm Cordon Rouge Brut
Apelacja: AOC Champagne Szczep: pinot noir, chardonnay, pinot meunier
Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: AOC Champagne Strain: pinot noir, chardonnay, pinot meunier
Type of wine: white dry
Alk. 12% vol.

Champagne Moёt & Chandon Brut Impérial
Apelacja: AOC Champagne  Szczep: pinot noir, chardonnay, pinot meunier
Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: AOC Champagne Strain: pinot noir, chardonnay, pinot meunier
Type of wine: white dry
Alk. 12% vol.

Champagne Perrier-Jouёt Grand Brut
Apelacja: AOC Champagne  Szczep: pinot noir, chardonnay, pinot meunier
Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: AOC Champagne Strain: pinot noir, chardonnay, pinot meunier
Type of wine: white dry
Alk. 12% vol.

Champagne Philipponnat Royal Réserve Brut
Apelacja: AOC Champagne  Szczep: pinot noir, chardonnay, pinot meunier
Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: AOCC Champagne Strain: pinot noir, chardonnay, pinot meunier
Type of wine: white dry
Alk. 12% vol.

Champagne Dom Perignon Vintage Brut
Apelacja: AOC Champagne  Szczep: pinot noir, chardonnay 
Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: AOC Champagne Strain: pinot noir, chardonnay 
Type of wine: white dry
Alk. 12,5% vol.

WINA MUSUJĄCE / SPARKLING WINES & CHAMPAGNES

750 ml  350 PLN

750 ml  480 PLN

750 ml  670 PLN

750 ml  760 PLN

750 ml  890 PLN

750 ml  2800 PLN

Włochy
Italy

Włochy
Italy

Hiszpania
Spain

Polska
Poland

Francja
France

Francja
France

Francja
France

Francja
France

Francja
France

100 ml    84 PLN
750 ml  620 PLN

100 ml    28 PLN
750 ml  180 PLN

100 ml    36 PLN
750 ml  260 PLN



Terre Allegre Trebbiano 
Apelacja: IGP Puglia Szczep: trebbiano Rodzaj wina: białe półwytrawne
Appellation: IGP Puglia Strain: trebbiano Type of wine: white semi- dry
Alk. 11% vol.

Pinot Grigio Casa Defrà
Apelacja: DOC delle Venezie Szczep: pinot grigio Rodzaj wina: białe
półwytrawne
Appellation: DOC delle Venezie Strain: pinot grigio Type of wine: white 
semi-dry
Alk. 12% vol.

Pradio Sobaja Sauvignon Blanc
Apelacja: DOC Friuli Sauvignon Szczep: sauvignon blanc 
Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: DOC Friuli Sauvignon Strain: sauvignon blanc 
Type of wine: white dry
Alk. 10% vol.

MAĨA Novapalma Pinot Grigio Bio
Apelacja: DOC delle Venezie Szczep: pinot grigio Rodzaj wina: białe
półwytrawne
Appellation: DOC delle Venezie Strain: pinot grigio Type of wine: white 
semi-dry
Alk. 12% vol.

Gran Maestro Bianco Appassimento
Apelacja: IGP Puglia Szczep: chardonnay, fiano Rodzaj wina: białe
wytrawne
Appellation: IGP Puglia Strain: chardonnay, fiano Type of wine: white dry
Alk. 13% vol.

Lyngrove Collection Sauvignon Blanc
Apelacja: Stellenbosch Szczep: sauvignon blanc Rodzaj wina: białe
wytrawne
Appellation: Stellenbosch Strain: sauvignon blanc Type of wine: white dry
Alk. 12,5% vol.

Anselmann Riesling Classic
Apelacja: riesling Szczep: pinot noir, chardonnay, pinot meunier 
Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: riesling Strain: pinot noir, chardonnay, pinot meunier 
Type of wine: white dry
Alk. 12% vol.

Winnica Turnau Solaris
Szczep: solaris Rodzaj wina: białe wytrawne
Strain: solaris Type of wine: white dry
Alk. 12,5% vol.

Winnica Turnau Chardonnay
Szczep: chardonnay Rodzaj wina: białe wytrawne
Strain: chardonnay Type of wine: white dry
Alk. 13% vol.

150 ml    62 PLN
750 ml  290 PLN

750 ml  320 PLN

750 ml  280 PLN

750 ml  460 PLN

Włochy
Italy

Włochy
Italy

RPA
RSA

Polska
Poland

Niemcy
Germany

WINA BIAŁE / WHITE WINES

Włochy
Italy

Włochy
Italy

Polska
Poland

150 ml    54 PLN
750 ml  260 PLN

 750 ml  220 PLN

150 ml    34 PLN
750 ml  160 PLN

Włochy
Italy

750 ml  370 PLN

150 ml    68 PLN
750 ml  330 PLN

https://domwina.pl/tra-pol-4429-DOC-Friuli-Sauvignon.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Sauvignon-Blanc-396.html
https://domwina.pl/tra-pol-4429-DOC-Friuli-Sauvignon.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Sauvignon-Blanc-396.html
https://domwina.pl/tra-pol-3221-DOC-delle-Venezie.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Pinot-Grigio-383.html
https://domwina.pl/tra-pol-3221-DOC-delle-Venezie.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Pinot-Grigio-383.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Riesling-390.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Riesling-390.html


Saint Clair Vicar’s Choice Sauvignon Blanc
Apelacja: Marlborough Szczep: sauvignon blanc Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: Marlborough Strain: sauvignon blanc Type of wine: white dry
Alk. 12,5% vol.

Ramón Bilbao Verdejo
Apelacja: DO Rueda Szczep: verdejo Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: DO Rueda Strain: verdejo Type of wine: white dry
Alk. 12,5% vol.

Chablis Domaine Hamelin Petit 
Apelacja: AOC Chablis Szczep: Chardonnay Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: AOC Chablis Strain: Chardonnay Type of wine: white dry
Alk. 12,5% vol.

Cléebourg Gewurztraminer Grande Réserve
Apelacja: AOC Alsace Szczep: gewürztraminer  Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: AOC Alsace Strain: gewürztraminer Type of wine: white dry 
Alk. 13,5% vol.

Clarendelle Bordeaux 
Apelacja: ADC Bordeaux Szczep: sauvignon blanc, semillon, muscadelle
Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: ADC Bordeaux Strain: sauvignon blanc, semillon, muscadelle 
Type of wine: white dry
Alk. 12,5% vol.

Famille Perrachon Pouilly-Fuisse Vieilles Vignes
Apelacja: Stellenbosch Szczep: chardonnay Rodzaj wina: białe wytrawne
Appellation: Stellenbosch Strain: chardonnay Type of wine: white dry
Alk. 13,5% vol.

750 ml  380 PLN

750 ml  320 PLN

750 ml  410 PLN

750 ml  440 PLN

750 ml  650 PLN

750 ml  240 PLN

750 ml  320 PLN

Włochy
Italy

WINA BIAŁE / WHITE WINES

Francja
France

Polska
Poland

Hiszpania
Spain

Francja
France

Francja
France

Francja
France

WINA RÓŻOWE / ROSE WINES

Pinot Grigio Rosé Casa Defrà
Apelacja: DOC delle Venezie Szczep: pinot grigio Rodzaj wina: różowe
wytrawne
Appellation: DOC delle Venezie Strain: pinot grigio Type of wine: rose dry
Alk. 12% vol.

Winnica Turnau Rosé
Apelacja: Zachodniopomorskie Szczep: rondo, regent Rodzaj wina: różowe
półwytrawne
Appellation: Zachodniopomorskie Strain: rondo, regent Type of wine: rose
semi-dry
Alk. 10,5% vol.

150 ml    78 PLN
750 ml  380 PLN

Nowa
Zelandia
New
Zeland



Terre Allegre Sangiovese  
Apelacja: IGP Puglia Szczep: sangiovese Rodzaj wina: czerwone półwytrawne
Appellation: IGP Puglia Strain: sangiovese Type of wine: red semi- dry
Alk. 12% vol.

1908 Nero di Gio
Apelacja: Rosso d'Italia Szczep: negroamaro, montepulciano, merlot,
cabernet 
Rodzaj wina: czerwone półwytrawne 
Appellation: Rosso d'Italia Strain: negroamaro, montepulciano, merlot, cabernet 
Type of wine: red semi-dry
Alk. 14,5% vol.

Maestro Primitivo
  

Apelacja: IGP Puglia Szczep: primitivo Rodzaj wina: czerwone wytrawne
Appellation: IGP Puglia Strain: primitivo Type of wine: red dry
Alk. 13,5% vol.

Gran Bericanto Riserva
 

Apelacja: DOC Colli Berici Szczep: merlot, cabernet  Rodzaj wina: czerwone
wytrawne
Appellation: DOC Colli Berici Strain: merlot, cabernet Type of wine: red dry
Alk. 15% vol.

Gran Maestro Primitivo 
 

Apelacja: DOP Primitivo di Manduria Szczep: primitivo Rodzaj wina: czerwone
wytrawne
Appellation:  DOP Primitivo di Manduria Strain: primitivo Type of wine: red dry
Alk. 14,5% vol.

Casa Defra Riserva 
Apelacja: DOC Colli Berici Szczep: merlot, cabernet sauvignon 
Rodzaj wina: czerwone wytrawne
Appellation: DOC Colli Berici Strain: merlot, cabernet sauvignon 
Type of wine: red dry
Alk. 14% vol.

Monte Faustino Amarone della Valpolicella 
Apelacja: DOCG Amarone della Valpolicella Szczep: corvina, corvinone,
rondinella, oseleta Rodzaj wina: czerwone wytrawne
Appellation: DOCG Amarone della Valpolicella Strain: corvina, corvinone,
rondinella, oseleta Type of wine: red dry
Alk. 17% vol.

Lyngrove Collection Pinotage
Apelacja: Stellenbosch Szczep: pinotage Rodzaj wina: czerwone wytrawne
Appellation: Stellenbosch Strain: pinotage Type of wine: red dry
Alk. 14,5% vol.

Ramon Bilbao Crianza
   

Apelacja: DOCa Rioja Szczep: tempranillo Rodzaj wina: czerwone wytrawne
Appellation: DOCa Rioja Strain: tempranillo Type of wine: red dry
Alk. 14% vol.

Winnica Turnau Rondo Regent
Szczep: rondo, regent Rodzaj wina: czerwone wytrawne
Strain: rondo, regent Type of wine: red dry
Alk. 11,5% vol.

750 ml  320 PLN

750 ml  470 PLN

WINA CZERWONE / RED WINES

Włochy
Italy

Włochy
Italy

Włochy
Italy

Włochy
Italy

Włochy
Italy

750 ml  1200 PLN

RPA
RSA

750 ml  250 PLN

Hiszpania
Spain

150 ml     34 PLN
750 ml   160 PLN

750 ml   280 PLN

Włochy
Italy

Włochy
Italy

Polska
Poland

750 ml  390 PLN

150 ml    68 PLN
750 ml  330 PLN

150 ml    86 PLN
750 ml  420 PLN

150 ml    58 PLN
750 ml  280 PLN

https://domwina.pl/tra-pol-4427-Rosso-dItalia.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Negroamaro-377.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Montepulciano-605.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Merlot-372.html
https://domwina.pl/tra-pol-838-cabernet.html
https://domwina.pl/tra-pol-4427-Rosso-dItalia.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Negroamaro-377.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Montepulciano-605.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Merlot-372.html
https://domwina.pl/tra-pol-838-cabernet.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Merlot-372.html
https://domwina.pl/tra-pol-838-cabernet.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Merlot-372.html
https://domwina.pl/tra-pol-838-cabernet.html
https://domwina.pl/tra-pol-2810-DOP-Primitivo-di-Manduria.html
https://domwina.pl/tra-pol-2810-DOP-Primitivo-di-Manduria.html


Gamla Cabernet Sauvignon
Apelacja: Galilee Szczep: cabernet sauvignon Rodzaj wina: czerwone
wytrawne
Appellation: Galilee Strain: cabernet sauvignon Type of wine: red dry
Alk. 14,5% vol.

Lamita Malbec
Szczep: malbec Rodzaj wina: czerwone wytrawne
Strain: malbec Type of wine: red dry
Alk. 13% vol.

Nuiton-Beaunoy Bourgogne Pinot Noir
Apelacja: AOC Bourgogne Pinot Noir Szczep: pinot noir Rodzaj wina:
czerwone wytrawne
Appellation: AOC Bourgogne Pinot Noir Strain: pinot noir Type of wine: red dry
Alk. 12,5% vol.

Clarendelle Bordeaux Red
Apelacja: AOC Bordeaux Szczep: merlot, cabernet sauvignon, cabernet
franc Rodzaj wina: czerwone wytrawne
Appellation: AOC Bordeaux Strain: merlot, cabernet sauvignon, cabernet franc
Type of wine: red dry
Alk. 13,5% vol.

Château La Fleur de Boüard 2014
Apelacja: AOC Lalande de Pomerol Szczep: cabernet sauvignon, merlot,
cabernet franc Rodzaj wina: czerwone wytrawne
Appellation: AOC Lalande de Pomerol Strain: cabernet sauvignon, merlot,
cabernet franc Type of wine: red dry
Alk. 13,5% vol.

750 ml  420 PLN

150 ml    78 PLN
750 ml  380 PLN

750 ml  330 PLN

750 ml  340 PLN

WINA CZERWONE / RED WINES

Argentyna
Argentina

Izrael
Israel

Francja
France

Francja
France

Francja
France

500 ml  280 PLN

WINA DESEROWE / DESSERT WINES

Grand Tokaj Late Harvest
Apelacja: Tokaj OEM Szczep: furmint, harslevelu, sargamuskotaly Rodzaj
wina: białe słodkie
Appellation: Tokaj OEM Strain: furmint, harslevelu, sargamuskotaly Type of
wine: white sweet
Alk. 10% vol.

Fonseca Porto Ruby
Apelacja: DOC Porto Szczep: touriga nacional, touriga franca, tinta roriz,
barroca, cao, amarela Rodzaj wina: czerwone słodkie
Appellation: DOC Porto Strain: touriga nacional, touriga franca, tinta roriz,
barroca, cao, amarela Type of wine: red sweet
Alk. 11% vol.

Węgry
Hungary

Portugalia
Portugal

750 ml  720 PLN

150 ml    66 PLN
750 ml  320 PLN

https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Pinot-Noir-385.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Pinot-Noir-385.html
https://domwina.pl/tra-pol-4450-AOC-Lalande-de-Pomerol.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Cabernet-Sauvignon-346.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Merlot-372.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Cabernet-Franc-345.html
https://domwina.pl/tra-pol-4450-AOC-Lalande-de-Pomerol.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Cabernet-Sauvignon-346.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Merlot-372.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Cabernet-Franc-345.html


Ostoya
Wyborowa Exquisite
Belvedere Pure
Dwór Sieraków Superior
Dwór Sieraków Czarny Bez
Dwór Sieraków Palona
Dwór Sieraków Śliwowica
Silesia Distillery Ziemniak
Okowita Wiśniowa
Okowita Jabłkowa
Jakob Haberfeld Zgoda
Jakob Haberfeld Miodonka
Jakob Haberfeld Ziemniak

24 PLN
42 PLN
46 PLN
38 PLN
45 PLN
68 PLN
119 PLN
28 PLN
47 PLN
44 PLN
36 PLN
38 PLN
42 PLN

WÓDKA / VODKA 40 ml
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 52% vol.
alk. 52% vol.
alk. 43% vol.
alk. 43% vol.
alk. 43% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 50% vol.

Beefeater
Malfy
Monkey 47
Hendrick's
The London No.1
No.3 London Dry
Fords
Mare

GIN 40 ML
alk. 40% vol.
alk. 41% vol.
alk. 47% vol.
alk. 41,4% vol.
alk. 47% vol.
alk. 46% vol.
alk. 45% vol.
alk. 42,7% vol.

27 PLN
32 PLN
72 PLN
54 PLN
48 PLN
54 PLN
45 PLN
65 PLN

WHISKY & WHISKEY 40 ML
Ballantine's Finest
Jameson Irish Whiskey 
Chivas 12yo
Chivas 18yo
Chivas 25yo
Buffalo Trace
Sazerac Rye
Nikka From The Barrel
Jack Daniel's
Jack Daniel’s Fire / Honey
Jack Daniel’s Rye
Jack Daniel’s Single Barrel 
JD Gentleman Jack 
Woodford Reserve
Woodford Reserve Rye
Woodford Double Oaked

alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 43% vol.
alk. 45% vol.
alk. 45% vol.
alk. 52,4% vol.
alk. 40% vol.
alk. 35% vol.
alk. 40% vol.
alk. 45% vol.
alk. 40% vol.
alk. 43,2% vol.
alk. 45,2% vol.
alk. 43,2% vol.

27 PLN
32 PLN
38 PLN
65 PLN

240 PLN
37 PLN
44 PLN
78 PLN
36 PLN
36 PLN
39 PLN
45 PLN
59 PLN
44 PLN
48 PLN
64 PLN

SINGLE MALT 40 ML
Bushmills 10yo
Bushmills 14yo
Bushmills 16yo
Highland Park 12yo
Macallan 12yo
Macallan 15yo
Macallan 18yo
Sexton Irish Whiskey
Lagavulin 16yo
The Glenlivet 12 YO
The Glenlivet 15 YO
The Glenlivet 18 YO
GlenGlassaugh Revival
The BenRiach 10 YO
The GlenDronach 12 YO
The GlenDronach 15 YO
Hakushu Distiller’s Reserve

alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 43% vol.
alk. 43% vol.
alk. 43% vol.
alk. 40% vol.
alk. 43% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 43% vol.
alk. 43% vol.
alk. 43% vol.
alk. 46% vol.
alk. 46% vol.
alk. 43% vol.

42 PLN
47 PLN
54 PLN
56 PLN
78 PLN

160 PLN
240 PLN

44 PLN
96 PLN
46 PLN
65 PLN
84 PLN
57 PLN
55 PLN
68 PLN
84 PLN

130 PLN

RUM 40 ML
Havana Club 3
Bumbu
Kraken
Brugal 1888
Botucal Mantuano
Botucal Reserva Exclusiva
Dictador 12 YO
Dictador 20 YO
Dictador XO Insolent
Dictador Sinfonia Fino 2009
Dictador Liberto Port 2001
Dictador 2Masters Ximenez
Spinola

alk. 40% vol.
alk. 35% vol.
alk. 47% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 43% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 43% vol.
alk. 46,4% vol.

26 PLN
48 PLN
29 PLN
58 PLN
38 PLN
45 PLN
47 PLN
68 PLN
92 PLN
85 PLN
95 PLN

380 PLN

TEQUILA 40 ML
1800 Blanco
1800 Reposado
1800 Anejo
El Jimador Blanco
El Jimador Reposado

alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 38% vol.
alk. 38% vol.

36 PLN
44 PLN
48 PLN
38 PLN
44 PLN

BRANDY & COGNAC 40 ML
Metaxa 5*
Metaxa 12*
ABK6 VS Pure Single
Martel V.S.O.P.
Hennessy V.S.
Hennessy X.O.
Hennessy Paradis

alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.
alk. 40% vol.

32 PLN
48 PLN
49 PLN
67 PLN
54 PLN

220 PLN
970 PLN

LIKIER / LIQUEUR 40 ML
Chambord
Kahlua
Malibu
Bottega Limoncino
Jägermeister
Aperol
Campari
Cointreau

alk. 16,5% vol.
alk. 20% vol.
alk. 21% vol.
alk. 30% vol.
alk. 35% vol.
alk. 11% vol.
alk. 25% vol.
alk. 40% vol.

44 PLN
35 PLN
26 PLN
34 PLN
27 PLN
32 PLN
35 PLN
36 PLN

PIWO / BEER 
Beczkowe / Draft beer

Majer 330 ml
Majer 500 ml 

Pilsner Urquell 330 ml
Pilsner Urquell 500 ml

alk. 4,3% vol.
alk. 4,3% vol.

alk. 4,4% vol.
alk. 4,4% vol.

 

22 PLN
32 PLN

24 PLN
34 PLN

Butelkowe / Bottled beer

Pilsner Urquell 330 ml
Peroni 330 ml
Paulaner 500 ml
Lech free 330 ml
Carlsberg 0% 500 ml

alk. 4,4% vol.
alk. 5% vol.
alk. 5,3% vol.
alk. 0,0% vol.
alk. 0,0% vol.

 

29 PLN
32 PLN
33 PLN
22 PLN
25 PLN



Old Cuban
Sazerac 
Cuba Libre 
Vesper Martini
Manhattan 
Old Fashioned 
Paloma 
Corpse Reviver 
French 75 
Negroni 
Dark ‘N’ Stormy 
Pornstar Martini 
White Lady 
Cosmopolitan 
Long Island Iced Tea 
Lynchburg Lemonade 
Sex on the Beach 
Mai Tai 
Caipirinha 
Mojito 
Zombie
Pina Colada
Espresso Martini 

KOKTAJLE / COCKTAILS 
67 PLN
92 PLN
44 PLN
88 PLN
 62 PLN
75 PLN

 58 PLN
85 PLN

109 PLN
67 PLN
57 PLN
59 PLN
79 PLN
46 PLN
74 PLN
58 PLN
45 PLN
69 PLN
38 PLN
54 PLN
69 PLN
49 PLN
52 PLN

Espresso                                  
Espresso Doppio                    
Americano                             
Caffee Latte                          
Cappucino                              
Flat White                               
Ice Coffee                               
Irish Coffee                              

KAWA / COFFEE

Golden Assam 
czarna herbata organiczna
Ceylon Sunrise English Breakfast 
czarna herbata organiczna 
Gentle Blue Earl Grey 
czarna herbata organiczna z bergamotką
Red Kiss 
organiczna herbata owocowa
White Peach 
biała herbata organiczna z aromatem brzoskwini
Green Jasmine 
zielona herbata organiczna z aromatem jaśminu
Rooibos Tangerine 
organiczna herbata rooibos z mandarynką
Moroccan Mint 
oryginalna organiczna mięta marokańska 
Japanese Sencha 
japońska organiczna herbata zielona 
Purple Breeze Darjeeling 
czarna herbata organiczna 

16 PLN
19 PLN
22 PLN
26 PLN
 24 PLN
26 PLN
 35 PLN
39 PLN

HERBATA SIROCCO BIO / TEA
24 PLN

24 PLN

24 PLN

24 PLN

 24 PLN

24 PLN

 24 PLN

24 PLN

24 PLN

24 PLN

KOKTAJLE BEZALKOHOLOWE /
NON-ALCOHOLIC COCKTAILS 

NAPOJE BEZALKOHOLOWE
NON-ALCOHOLIC BEVERAGES

Pepsi 
Pepsi Zero
Mirinda Orange
7up Zero
Tonic Schweppes 
Tonic Thomas Henry
Lipton Peach
Lipton Lemon
Sok pomarańczowy Toma 
Sok jabłkowy Toma
Sok czarna porzeczka Toma
Soki świeżo wyciskane 
pomarańczowy, grejpfrutowy, mix
Lemoniada sezonowa
Red Bull
Red Bull bez cukru                           

16 PLN
16 PLN
16 PLN
16 PLN
 18 PLN
22 PLN

 24 PLN
24 PLN
16 PLN
16 PLN
16 PLN
29 PLN

35 PLN
25 PLN
25 PLN

200 ml
200 ml
200 ml
200 ml
200 ml
200 ml
200 ml
200 ml
200 ml
200 ml
200 ml
200 ml

1000 ml
250 ml
250 ml

Virgin Mojito
Mięta / sok z limonki / syrop cukrowy
/ woda gazowana
Mint/ Lemon juice / sugar syrup /
sparkling water

Virgin Strawberry Mojito
Mięta / sok z limonki / puree
truskawkowe / woda gazowana
Mint / lemon juice / strawberry puree /
sparkling water

Passion Seabreeze
Sok grejpfrutowy / sok żurawinowy /
sok z cytryny / puree z maraki
Grapefruit juice / cranberry juice / lemon
juice / passion fruit puree

Blue Hawaiian
Sok ananasowy / syrop Blue Curacao /
puree kokosowe
Pineapple juice/ Blue Curacao syrup /
coconut puree

32 PLN

32 PLN

28 PLN

28 PLN

Do rachunku dla grup liczących powyżej 7 osób doliczana jest opłata serwisowa w wysokości 10%.
A 10% service charge will be added to the bill for groups of more than 7 guests.

Aby otrzymać fakturę, prosimy o poinformowanie kelnera przed zamknięciem rachunku.
To receive an invoice, please inform the waiter before the bill is closed.


